

28 ИЮН 1976

ВЕЧЕРНИЙ СВЕРДЛОВСКИЙ  
г. СВЕРДЛОВСКИЙ

ДЛОВСК



## ОРУЖИЕМ СМЕХА...

*(К предстоящим гастролям Новосибирского театра музыкальной комедии)*

Новосибирский театр музыкальной комедии молод. Ему всего 17 лет.

За минувшие годы коллектив осуществил постановку более семидесяти музыкальных спектаклей. А такие из них, как «Свадьба в Малиновке» Б. Александрова и «Севастопольский вальс» К. Листова, прошли около трехсот раз каждый и пользуются неизменным успехом у зрителей.

Театр с первых дней работы обратился к классике, на его сцене идут сейчас «Цыганский барон» и «Венские встречи» И. Штрауса, «Сильва» и «Баядера» И. Кальмана, «Прелестная Жуанита» Ф. Зуппе.

Творческое ядро коллектива составили выпускники Московского государственного института театрального искусства и различных консерваторий страны. За эти годы к ним

пришел опыт, они стали зрелыми мастерами. В театре работают со дня его основания заслуженные артисты РСФСР О. Башина, Н. Велланская, А. Прохоров, С. Савич, артисты Т. Романова, П. Ромашко, М. Оджу-бейская.

Выросло второе поколение — воспитанники Новосибирской консерватории, театральной училища заслуженная артистка РСФСР А. Ладыженская, артисты Г. Лазарева, Ю. Тарасевич, Ю. Цыганков...

Новосибирский театр музыкальной комедии побывал на гастролях в Москве, Ленинграде и Астрахани, Караганде, Свердловске (шесть лет назад), Ульяновске, Воронеже и многих других городах Советского Союза.

На снимке: сцена из спектакля «Мечтатели».